

"ТРАКСЕРВИС 36", Общество с ограниченной ответственностью

Форма "ТРАКСЕРВИС 36", Общество с ограниченной ответственностью собственности

Регион Москва

Телефон (495) 490-17-25

ИНН 7733090382

ОГРН 1027739766691

ОКПО 18821594

OKATO 45283593000

Расшифровка Южное Тушино

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
50	Группа	Торговля автотранспортными средствами и мотоциклами, их техническое обслуживание и ремонт
50.20.2	Основной	Техническое обслуживание и ремонт прочих автотранспортных средств

Реестр недобросовестных плательщиков

"ТРАКСЕРВИС 36", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А41-39104/2012 от 24.08.2012

Суд	АС Московской области
Истец	ООО "Траксервис 36" , ООО "АС Цемторг"
Ответчик	

Дело № А40-106828/2011 от 03.08.2012

Суд	ФАС Московского округа
Истец	ООО "ТРАКСЕРВИС 36"
Ответчик	Талызин Евгений Николаевич

Суд	АС Московской области
Истец	ООО "Траксервис 36"
Ответчик	000 "M.P."

Государственные контракты

"ТРАКСЕРВИС 36", Общество с ограниченной ответственностью не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ТРАКСЕРВИС 36", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ТРАКСЕРВИС 36", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 13.12.2002. Компания "ТРАКСЕРВИС 36", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 125476, г Москва, ул Василия Петушкова, д 3 и специализируется на Техническое обслуживание и ремонт прочих автотранспортных средств. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7733090382, ОГРН 1027739766691, ОКПО 18821594.